

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_nsaccgor
NO_DOC_EXT:	2020-XXXXXX
SOFTWARE_VERSION:	9.13.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	giorgio.sacco@regione.liguria.it

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

**Rettifica****Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche****Forniture****Base giuridica:**

Direttiva 2014/24/UE

**Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore****I.1) Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: A.li.Sa. Azienda Ligure Sanitaria - Sede legale Piazza della Vittoria, 15 - I - 16121 Genova

Indirizzo postale: Via G. D'Annunzio, 64 - 6° piano

Città: Genova

Codice NUTS: ITC33

Codice postale: 16121

Paese: Italia

Persona di contatto: Dott. LUIGI MORENO COSTA

E-mail: [luigimoreno.costa@regione.liguria.it](mailto:luigimoreno.costa@regione.liguria.it)

Tel.: +39 0105488561

**Indirizzi Internet:**

Indirizzo principale: [www.ariaspa.it](http://www.ariaspa.it)

Indirizzo del profilo di committente: [www.acquistiliguria.it](http://www.acquistiliguria.it)

**Sezione II: Oggetto****II.1) Entità dell'appalto****II.1.1) Denominazione:**

Fornitura di aghi e siringhe-3

Numero di riferimento: 7636182

**II.1.2) Codice CPV principale**

33141320

**II.1.3) Tipo di appalto**

Forniture

**II.1.4) Breve descrizione:**

Procedura di gara aperta ex art. 60 D.Lgs. 50/2016 e s.m.i., svolta attraverso la piattaforma telematica SINTEL per la fornitura di aghi e siringhe – 3 occorrenti alle AA.SS.LL. della Regione Liguria, Policlinico San Martino, IRCCS Gaslini, E.O. Galliera, Ospedale Evangelico per un periodo di anni 2 (con possibilità di proroga contrattuale per ulteriori 12 mesi). Lotti n. 17. Numero gara: 7636182.

**Sezione VI: Altre informazioni****VI.5) Data di spedizione del presente avviso:****VI.6) Riferimento dell'avviso originale**

**Avviso originale spedito mediante eNotices:**

**Login TED eSender: ENOTICES**

**Login per clienti TED eSender: nsaccgor**

**Numero di riferimento dell'avviso: 2019-179817**

Numero dell'avviso nella GU S: 2019/S 248-612834

Data di spedizione dell'avviso originale: 20/12/2019

**Sezione VII: Modifiche**

**VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere**

**VII.1.1) Motivo della modifica**

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

**VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 24/04/2020

Ora locale: 14:00

leggi:

Data: 15/05/2020

Ora locale: 14:00

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 28/04/2020

Ora locale: 10:30

leggi:

Data: 20/05/2020

Ora locale: 10:30

**VII.2) Altre informazioni complementari:**

Nuovo termine per richiesta chiarimenti: 29/04/2020